
BG-Свищов 

ПУБЛИЧНА ПОКАНА 

 
ВЪЗЛОЖИТЕЛ: 

 
ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА: 

 
КРАТКО ОПИСАНИЕ: 

 
КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV): 

 
КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ: 

 
ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ: 

 
МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: 

 
NUTS: 

Професионална гимназия по лека промишленост и строителство, ул. "Искър" 19, За: 
Веска Николова, България 5250, Свищов, Тел.: 0631 60812, E-mail: 
lps_svishtov@abv.bg, Факс: 0631 60798 
Място/места за контакт: гр. Свищов, обл. Велико Търново 
Интернет адрес/и: 
Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.pglps-svishtov.com. 
Адрес на профила на купувача: www.pglps-svishtov.com. 

Строителство 

Ремонт и подмяна на подови настилки на Професионална гимназия по лека 
промишленост и строителство - Свищов по Национална програма „Модернизация 
на материалната база в училище”, модул „Подобряване на училищната среда” за 
2014 г. 

45432110 
Описание:  
Работи по поставяне на подови настилки  

Ремонт и подмяна на подови настилки на Професионална гимназия по лека 
промишленост и строителство - Свищов по Национална програма „Модернизация 
на материалната база в училище”, модул „Подобряване на училищната среда” за 
2014 г. Пълно описание на обекта на поръчката и техническа спецификация са 
подробно описани в профил на купувача, в сайта на училището на адрес: 
www.pglps-svishtov.com 

14583 BGN 

5250, гр. Свищов, обл. Велико Търново, ул. "Искър" 19, Професионална гимназия 
по лека промишленост и строителство 
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ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: 

 
КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ: 

 
ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ: 

 
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ: 

 
ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ: 

 

BG321 

2. Изисквания към изпълнение на поръчката: - Поръчката следва да бъде изпълнена 
в съответствие с указанията на Възложителя, без да се прекъсва процеса на работа в 
помещенията. - Да изпълнят качествено всички СМР, в съответствие с техническото 
предложение за изпълнение на поръчката, действащите и приложими нормативни 
разпоредби, технически нормативи, стандарти, професионални правила, както и в 
съответствие с постигнатите между страните договорености. - При извършване на 
СМР да влага само нови материали, отговарящи на необходимите стандарти и 
придружени с необходимите сертификати за качество. 3. Изисквания за качество – 
ремонтните работи в обекта следва да се изпълнят съгласно БДС, указанията на 
Възложителя и действащите към момента на строителството закони и наредби. В 
тази връзка кандидатите следва да спазват съответните технологичните изисквания 
при изпълнение на поръчката. 4. Начин на образуване на предлаганата цена, 
включително и заплащане: Предлаганата от участника цена следва да включва 
всички разходи на база единична мярка по видове работи. Цените на материалите се 
заплащат по фактура от доставчик. Заплащането на всяка от възложените ремонтни 
работи се извършва еднократно, след изпълнението й и приемането й с приемно – 
предавателен протокол, подписан от представители на страните, в срок за 
изпълнение на всички дейности по СМР. 

Икономически най-изгодна оферта 

Критерии за оценка на предложенията: ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ ще прилага критерий 
“ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНА ОФЕРТА”, където класирането на 
допуснатите до участие оферти се извършва на база получената “Комплексна 
оценка” - (КО) по определените предварително показатели. ПОКАЗАТЕЛИ, 
ОТНОСИТЕЛНАТА ИМ ТЕЖЕСТ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНА НА 
КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТАТА Класирането на предложенията на 
участниците ще се извършва на база на комплексна оценка КО, изчислена по 
следната формула: Комплексна оценка KО = К1 х кт1 + К2 х кт2 + К3 х кт3 Всеки 
участник може да получи комплексна оценка (КО), максимум 100. Тежест на всеки 
показател в общата комплексна оценка. Показател: Цена за изпълнение на 
строително-ремонтните работи съгласно приложената в конкурсната документация 
количествено-стойностна сметка; Тежест: - 0,30; Показател: Срок за строително 
изпълнение на предвидения обхват на работите, за обектите включени в нея; 
Тежест: - 0,20. Показател: Технология за изпълнение на поръчката; Тежест: - 0,50. 
Показателите, относителната им тежест и методика за определяна на комплексната 
оценка на офертата са подробно описани в профил на купувача, в сайта на 
училището на адрес: www.pglps-svishtov.com 
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НЕ 
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ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ: 

 
СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА: 

1. Стойността на поръчката се изчислява в лева без ДДС и се предлага от участника 
в Ценовата оферта. Кандидатът трябва да посочи и крайната цена на офертата си в 
лева с ДДС 2. За участие в процедурата участникът подготвя и представя оферта, 
която трябва да съответства напълно на изискванията и указанията от настоящата 
документация. 3. Участниците представят оферта за пълния обем на обществената 
поръчка. Оферти за част от обществената поръчка не се разглеждат. 4. Всеки 
участник има право да представи само една оферта по процедурата. Варианти на 
предложения в офертата не се приемат. 5. При приемане на офертата върху плика се 
отбелязват поредният номер, датата и часът на получаването и посочените данни се 
записват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ. 6. Ако 
участникът изпраща офертата чрез препоръчана поща или куриерска служба, 
разходите са за сметка на участника. В този случай той следва да изпрати офертата 
така, че да обезпечи нейното пристигане на посочения от Възложителя адрес преди 
изтичане на срока за подаване на офертите. Рискът от забава или загубване на 
офертата е за участника. 7. Възложителят не се ангажира да съдейства за 
пристигането на офертата на адреса и в срока определен от него. Участникът не 
може да иска от Възложителя съдействия като: митническо освобождаване на 
пратка; получаване чрез поискване от пощенски клон; взаимодействия с куриери 
или други. 8. До изтичане на срока за подаване на офертите всеки участник в 
процедурата може да промени, допълни или да оттегли офертата си. След крайния 
срок за подаване на офертите участниците не могат променят или допълват 
офертите си. 9. Всички разходи на участника за участие в процедурата са за негова 
сметка. 10. Документация за участие се получава от сайта на ПГ по лека 
промишленост и строителство - Свищов http://www.pglps-svishtov.com 11. В 
стойността на договора за доставка се включват всички разходи, свързани с 
качественото и срочно изпълнение на поръчката в описания вид и обхват. 12. 
Договорът е обект на облагане с данъци и такси, включително ДДС, съгласно 
законодателството на Република България. Допълнителна информация и 
документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет 
адрес: www.pglps-svishtov.com 

05/11/2014  
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